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Kadeti U17 nejdříve odmítli výhru v Nové Pace, ale poté udolali SŠB
Pardubice

S časovým odstupem bych se rád ještě vrátil k utkaním kadetů v nadstavbě NRL.
Dlouhodobou část jsme ukončili pouze s dvěma prohrami s Novou Pakou na druhém místě. O
konečné pořadí se hraje v nadstavbě, kde první 3 týmy bojují každý s každým se započtením
výsledků z dlouhodobé části. Po dohodě klubů jsme to vzali rychleji a zápas s Novou Pakou a
i SŠB jsme si předehráli.

Po mnoha omluvenkách jsme k zápasům do Nové Paky odjeli pouze se sedmi hráči, a to nás doplnil i Matěj
Hanuš. Od samého začátku jsme tahali za kratší konec. Kluci sice plnili taktické pokyny, ale nedali jsme pár
šoupáků a soupeř svojí kvalitou nás v útoku přehrával. V druhé polovině utkaní jsme se sice zvedli, ale na výhru
to nestačilo. 

 

18.03.2023 Sokol Nová Paka  - ADFORS Basket Litomyšl 82:54 (22:10
23:11 18:15)
Matěj Hanuš - 14, Jonáš Škop - 14, Lukáš Pavliš - 8, Adam Karlík - 6, Štěpán Kovář - 4,
Matěj Pokorný - 4, Samuel Tomeš - 4

 

Druhý zápas byl už o poznání vyrovnanější. Do jisté míry to bylo způsobeno i tím, že my jsme točili všech našich
7 hráčů, kdežto Nová Paka první zápas odehrále na úzkou rotaci a ve druhém dostali prostor i hráči méně
vytížení. V polovině zápasu jsme prohrávali pouze o 9 bodů. Ve třetí čtvrtině se kluci kousli a výbornou hrou
jsme otačili zápas v náš prospěch. Tuto periodu jsme vyhráli 30:13 a průbežně v zápase rázem vedli 56:48.
Ještě v polovině poslední části jsme se udržovali náskok, pak ale přišel kolaps. Úplně nesmyslnými ztrátami
jsme odmítli výhru, či možnost se o výhru porvat. Soupeř nám během 5 minut nasázel 20 bodů, z toho 6 trojek,
a my jsme se nezmohli na odpor. 

 

18.03.2023 ADFORS Basket Litomyšl - Sokol Nová Paka  60:74 (8:12
26:35 56:48)
Matěj Hanuš - 27, Jonáš Škop - 15, Samuel Tomeš - 7, Adam Karlík - 5, Lukáš Pavliš - 4,
Štěpán Kovář - 2, Matěj Pokorný - 0

 

S odstupem 3 dnů jsme na naší palubovce přívítali SŠB Pardubice. Výhra by nám už předem zaručila konečné
druhé místo v NRL. Od samého začátku se hrál velmi fyzický mladežnický basketbal. Nutno podotknout na velmi
dobré úrovni. Obrany převyšovaly útoky a oba týmy se držely svých secvičených herních systémů. Nám se lépe
povedl vstup do zápasu a diktovali jsme temto hry. Soupeř se nám však vyrovnal a ve 2. a 3. čtvrtine byl
bodově lepší, ale stále jsme drželi naskok, byť jen dvoubodový. Napomohlo tomu i to, že od 2. čtvrtina pro
zranění odstoupil Matěj Hanuš a nám zůstala jediná utočná zbraň v podově Jonáše Škopa. V poslední čtvrtině to
byl opravdu vyrovnaný boj o každý útok i obranu. Náš nejlepší hráč zápasu Sam Tomeš, který nás držel na
obraném doskoku a zároveň se prosazoval bodově, zaznamenal několik zbytečných ztrát, které vyústily v to, že
2 minuty před koncem byl stav 50:50. Následoval time-out na naší straně, zklidění hry, uklidnění kluků, že stále
máme na to vyhrát zápas. Dvě naše podařené akce a vedeme o 4. Následoval taktická bitba trenérů. Dva time-
outy na straně hostů, kreslení akcí a proti akcí, taktické fauly a konec. Vyhráváme 57:51. Velmi dobrý
odmakaný zápas. Jakékoli výsledky všech zbylých zápasů už nemohou ovlivnit maše konečné druhé místo.
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Teď si dáme měsíc pauzu a pak nás čeká poslední zápas v Pardubicích.

 

22.03.2023 ADFORS Basket Litomyšl - SŠB Pardubice 57:51 (15:7 26:19
42:40)
Samuel Tomeš - 17, Jonáš Škop - 11, Šimon Kovář - 7, Lukáš Pavliš - 6, Štěpán Kovář - 5,
Tadeáš Tichý - 5, Adam Karlík - 4, Ivan Jetmar - 2, Matěj Hanuš - 0, Matěj Pokorný - 0,
Daniel Večeřa - 0

24.03.2023 Zbyněk Tichý
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